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De geschiedenis is de totale som van de dingen die hadden kunnen vermeden worden. Konrad Adenauer
1. Waarom dreigt er een black-out, tekort aan elektriciteit, bij een te koude winter?

A. Door sabotage is een kerncentrale plots stilgelegd.
B. De opbrengst van groene energie daalt veel sneller dan voorzien.
C. [bookmark: _GoBack]We mogen geen elektriciteit meer kopen in het buitenland.
D. De verlichting van de gewestwegen vreet te veel energie.

2. Welke overtreding werd massaal gepleegd tijdens het WK, maar werd toch niet beboet?

A. Het rijden in colonne na een overwinning.
B. Het claxonneren tijdens een overwinningsrit.
C. Het uithangen van vlaggen met merkreclame.
D. Het versturen van pikante Sms’jes naar onbekenden.

3. Dat je scouts kamp ontruimd moet worden door de hevige regenval is dikke pech, maar waarom werd het kamp in Sankt-Vith stopgezet?

A. De tenten werden vernietigd door een windhoos.
B. De leiding dronk overmatig veel alcohol.
C. De kampplaats werd vernietigd door een oplosgeslagen troep koeien, na een onweer.
D. Een voedselvergiftiging met Deense worst dwong hen tot ziekenhuis opname.

4. Duitsland won WK maar vernederde Brazilië in de halve finale met welke cijfers?

A. 2-5
B. 0-4
C. 1-7
D. 3-8

5. West-Afrika kent een epidemie als geen ander. Alleen experimentele medicijnen kunnen verlichting brengen. Wat is de oorzaak? .

A. Knokkelkoorst
B. Het ebola-virus
C. De Guineaworm
D. Zwart water koorts

6. Hoe komt het dat er in een klap een doorbraak is in meer dan 500 misdrijven in België ?

A. Een geheim dagboek van een overste van de politie lekte uit.
B. Een uitwisseling van DNA-databank gegevens met Nederland.
C. Een nieuw computer programma dat dossiers wereldwijd kan screenen.
D. Na 30 jaar werden verzegelde documenten eindelijk publiek gemaakt.

7. Welke hype kwam quasi overal in België zijn kop op steken, maar is blijkbaar vooral bij jonge mannen populair?

A. Het eten van insecten
B. De ICE-bucket-hype
C. De loombandjes
D. Het filmen met drones

8. Malaysia Airlines kent een ongeluksjaar, op welke brutale wijze verdween in juli opnieuw één van hun vliegtuigen van de radar?

A. Een zelfmoordaanslag van een ISIS strijder.
B. De rukwinden van de taifoen vernielden het compleet.
C. Per ongeluk uit de lucht geschoten door een Oekraïense of Russische luchtafweer raket.
D. Een bolbliksem liet het vliegtuig verongelukken.

9. Op welke manier probeerde de burgemeester van Landen een groep zigeuners uit zijn dorp weg te krijgen?

A. Hoe vaardigde een politiereglement uit dat caravans op zijn grondgebied verbiedt.
B. Hij liet een DJ loeiharde muziek spelen naast hun terrein.
C. Hij nodigde een herder met zijn 600 schapen uit om op het terrein te grazen.
D. Hij liet een sproeivliegtuig het terrein besproeien met beer.

10. Onze Belgische sporters waren geen primussen, maar haalden o.a. toch zilver op het WK Rope skipping, brons, in het zwemmen en de zevenkamp en daarnaast is de prestatie van de YellowTigers ook puik geweest. Wie won nu eigenlijk de Tour de France

A. Chris Froome
B. Alberto Contador 
C. Vincenzo Nibali
D. Peter Sagan

11. We kenden een erg natte zomer, maar vele werken verhinderen dat we dan ook overstromingen kennen. Waarom is de gemeente Ardooie toch ondergelopen, ondanks de nodige voorzieningen?

A. De pas geïnstalleerde gemaalpomp werkt omgekeerd door foute aansluiting.
B. Men vond nergens een passende sluissleutel, de bewaarder was op reis.
C. Het beton van het bufferbekken was nog niet compleet droog en brak door.
D. Het waterbekken is te klein en loopt bij elke stortbui over.

12. Waarom zal de wijn uit Napa Valley mogelijks veel duurder worden ?

A. De wijnboeren krijgen geen subsidies meer van de staat.
B. Een zware aardbeving vernietigde oogst en voorraad.
C. Een onbestrijdbare schimmel tastte ruim 60% van de wijnranken aan.
D. Europa overweegt invoer taksen op Amerikaanse alcohol.

13. Je kon er jammer genoeg niet naast kijken, quasi wekelijks stond er wel ergens een reusachtige file door alweer een ongeluk met een vrachtwagen. Hoeveel procent van de gecontroleerde vrachtwagens is niet veilig ?

A. 5% of 1 op 20
B. 10% of 1 op 10
C. 14% of 1 op 7
D. 20% of 1 op 5

14. Wie of wat is Hitchbot?

A. Het nieuwe project om geluidsoverlast door iedereen te laten meten.
B. De bedenker van de kleurboeken voor volwassenen.
C. Een liftende robot die doorheen de wereld reist.
D. Een minder succesvolle rol van de jammerlijk overleden Robin Williams.

15. Van welk populair kinderboek figuurtje zal er nooit nog een nieuw boekje verschijnen, wegens einde carrière Dick Bruna?

A. Muis
B. Nijntje
C. Kikker
D. Robbedoes

[image: http://edugopav.classy.be/edugopav.classy.be/images/blanco%20logo%20pav%20BSO%20edugo%20WIT.bmp] Actuaquiz over de voorbije zomer van 2014. 

	1
16 Welke nieuwe Europese maatregel maakt huisvrouwen zijn absoluut niet gelukkig ?

A. Het verbod op te hard zuigende stofzuigers.
B. Het verbod op welbepaalde producten in wasverzachters.
C. Het verminderen van het maximale toerental van wasmachines.
D. Het afbouwen van premies op afwasmachines.

17. Ondanks het feit dat er ruim 500 dievenbendes actief zijn in Vlaanderen, weigert de verzekering een tussenkomst na inbraak als …

A. … je huis geen inbraak alarm heeft
B. ... er een kantelraam opstaat.
C. … je een ladder los laat liggen.
D. … je geen inbraakpreventie dossier hebt.

18. De Vlaamse regering Bourgois 1 is een feit, welke besparingsmaatregel valt niet in goede aarde in de immosector?

A. De stopzetting van het gratis openbaar vervoer.
B. 1 300 euro minder woonbonus 
C. Het hoger bedrag voor kinderopvang.
D. De afschaffing van gratis elektriciteit en water

19. Waarom blijven de Belgische peren hangen in de fruitstreek ?

A. Door te veel controle kan men geen beroep doen aan plukkers in het zwart.
B. Door de Russische tegenmaatregelen voor de Europese economische sancties.
C. De opbrengst dit jaar is zo groot dat het geld kost ipv opbrengt.
D. Door een ziekte zijn ze te misvormd voor de markt.

20. Waarom schrapte Brussels Airlines vluchten boven Tel Aviv?

A. Door een tekort aan personeel.
B. Door de oorlog tussen Israel en de Gaza strook.
C. Door een staking van het grondpersoneel.
D. Door een gebrek aan reizigers.
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